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LEDER 

Kjære medlemer! 
Endelig har vi kommet ut med et nytt 
riummer--av avisa vår. 
Også denne gangen har vi en del stoff 
som vi kan kose oss ~ed. 
Avisa vår er desverre slank i forhold 
til det den kunne ha vert. . 
Vi vet det er mange av dere som . skriver 
en del og vi mangler slikt stoff. 
Det er lite inspirerene og bare klippe 
ting som en kan lese andre steder. 
Håper på et større og bedre samarbeide 
i 1991. 
Nå er d~t jo JUL og vi har vel alle 
våre tanker om den. 
Som vi alle vet,den såkalte kristne JUL 
er ikke den oprinlige. 
Den kristne JUL er vi jo kjent med alle 
sammen,men sanheten er jo den at kirken 
og alt .den. øtår for stjal vår JUL og vår 
tradisjon som vi hade den i riktig gamle 
dager i Norge. 
Men vi kan jo glede oss til JUL, alikevel. 

GOD JUL! 
Red. 

REISE: 

Veien brytes opp bak megt 

og tåken ligger tett foran meg. 

Jeg er over halvveis, men det 

er alt jeg vet. 
A. M. o. 
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Og dog vil j eg tro 
at jo lengre vi leter 
kommer sannheten fram 
- vi er alle poteter 

Sverre Ulstrup 



I . 

Vårt indre vesen har en utrolig kraft, og vi kan 

med teknikker komme i kontakt med underbevistheten, 

og oppnå kontroll over kroppen, sinnet, følelsene 

og handlingene. De beskriver fenomenet healing, som 

har vært_. meget omdiskutert, i de senere år. Healinr; 

kan en tenke seg frisk, ved a forestille det stedet 

i kroppen som er sykt. Avspenning og konsentrasjon 

kan , sette en i stand til å se hvordan det syke 

stedet fungere». Tilhengere av healing mener at 

man med tankens kraft kan bedre selv alvorlige 

sykdommer. Denne formen for energi blir kalt. 

" Viljen .:... til - å - leve - kraften 11 , og de som ------- --- -- ---- -------
har forsket på det, / hevder at mennesker med stoD 

psykisk styrke klarer fysiske sykdommer langt 

bedre enn de psykisk svake • 

.!:i.9~iY~E!E~~E bør være selve drivkraften. Man skal 

for enhver pris ønske å bli frisk. 

!Y~2~EOiE~!E' som er en forutsetning for at det 

skal lykkes, og det kan ta tid før man lærer å 

slappe ordentlig av. 

!onE!EE~El.9E!E.! man skal bare tenke på en eneste 

ting - noe som kan være vanskelig å lære. ( Man 

begynner. med å konsentrere seg om pusten, og 

stenge alle tanker og lyder ute.) 

_!~~~~~~~E!~~~~i betyr evnen til å se for seg 

stedet. i k:r~oppen hvor sykdommen sitter. Man 

prøver å danne seg et synsbilde av det , som 

sundt og friskt" 



~vnen til å se det syke stedet er avgjørende for at 

selvhy~nosen skal lykkes, understreker forskerne, 

som også hevder at det finnes mennesker som på 

denne måten har helbredet seg selv for meget 

alvorlige sykdommer. 

Healing og denne formen for selvhypnose f å r stadig 

flere tilhengere, mens de fleste andre stiller 

seg skeptiske til metoden. 

" Det er for ubegripelig, for usannsynlig, 11 

mener deo 

Ozonhullerne kan 
måske lappes! 
En engelsk forskergruppe, ledet 
al Jonas Cleary, forsøger at hjæl­
pe naturen med at lappe hullerne 
i ozonlaget. Da det er os menne­
sker, der har lavet dem, kan vi vel 
også fylde dem ud igen, mener 
de. 

A. M. 0 • 

Ideen går ud på at sende nogle 
ozonproducerende maskiner op 
med store balloner. Hver maski­
ne - en ozonator - skal ved hjælp 
al solenergi producere elektriske 
udladninger på mere end 15.000 
volt . 

Allerede i år vil man sende tre 
balloner op over Sydpolen. Hver 
ballon bærer 100 ozonatorer og 
300 solpaneler samt måleudstyr, 
så forskerne kan vurdere, om for­
søget er lykkedes. 
Kilde: Vedvarende energi & miljø 
Ill.: Jesper Deleuran (fra ·Den miljø­
venlige husholdning•, Komma) 

Asbest 
uskadeliggøres 
I dag skiller man sig al med as­
bestaffald ved at grave det ned i 
jorden. To forskere på Aisø For­
søgsstation har imidlertid rundet 
en metode, der kan nedbryde as­
besten til ufarlige jernforbindel­
ser (en slags rust). 

En opløsning al 88% vand, 
10% ~mmoniumsulfat (et salt, 
der kendes fra gødningsstoffer) 
og 2% asbest sendes gennem et 
rørsystem under et tryk på 100 at­
mosfærer og en temperatur på 
260 grader, hvorved asbesten 
omdannes til de førnævnte ufarli­
ge jernforbindelser. 

Forskerne regner også med, at 
andre farlige stoffer vil kunne 
uskadeliggøres på denne måde. 
Kilde: 11/ustreret Videnskab 
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Den lille filosof. 
Tanker i Ev~r~a~e~ ! _ 

Jeg har lest at når en blir eldre, så blir 

en glemsom. Men bli ikke fortvilet av den 

grunn, for det kan være en forrroftig måte 

å finne trøst på i livets kaos. Vi har en 

usedvanlig hoerne, som kan den kunsten å 

ordne alt til det , beste for oss. Så er vi 

glemsom så skal vi vel være det. 

Ofte er det trøst en trenger, for å kunne 

løse et problem. Vi mennesker er i mange 

tilfeller redd for å utlevere oss selv, vi 

er redd for å trøste og vise medfølelse 

for hverandre, med andre ord vi er redd 

for hva andre mener om oss. 

Fon å kunne løse problemer, må en ha noen 

å snakke med. Og hvem· er vel nærmere en 

vi selv ,da kan vi trygt legge fram det som 

er_ problemet . • Vi kan snakke med oss sel v 

uten å være redde for å dumme oss ut. Om 

vi finner sv:u, er en sak vi ikke skal 

gå nærmere inn på. Undertegnede gå r sel v 

rundt og diskuterer i vilden sky, om hun er 

blitt klokere kan dere selv bedømme. 

A. M. 0 • 

******************************************* * ' t MERE STOFF. ~~ 
i Er du fornøyd med avisa? Vi vil , ha ;~ 
t mer stoff slik at av i sa kan bl i s å ~ 
~ variert som mulig. t 
I Red. kom. ~ 
*****************************************~ 



BHAGAWAN SRI SATHYA SAI BABA er en usedvanlig ånde­
lig leder med mange millioner av tilhengere over hele 
verden. Han ble født 23. november 1926 i Puttaparthi, en 
liten avsidesliggende landsby midt i Sør-India. Helt sid­
en han var barn, er han kjent for sine mirakuløse helbre­
delser og undere, handlinger som overskrider alle kjente 
fysiske lover. Ved en viljeshandling materialiserer han 
ulike gjenstander ut fra den tomme luft. Han har kurert 
tusenvis av mennesker for praktisk talt enhver kjent syk­
dom. Det er opprettet flere skoler, der man i tillegg til 
det vanlige pensum, underviser i menneskelige verdier. 
Det legges stor vekt på uselvisk hjelpearbeid i samfunnet, 
toleranse overfor mennesker av forskjellig rase, nasjo­
nalitet og religion. Sathya Sai Baba mottar hverken pen­
ger eller gaver. "Det er bare en relig i on, Kjærl i ghetens 
religion. Det er bare ett språk, Hjertets språk. Det er 
bare en Gud, og Han er allestedsnærværende". 

ALICE A. BAILEY ble født i 1880 i England og vokste 
opp i ett konservativt miljø. Hun utviklet seg fra å være 
en sneversynt ortodoks kristen evangelist, til en verdens­
kjent lærer i okkultisme. Hun hadde en sjelden begavelse 
for høyere telepati, og gjennom et 30 år langt samarbeide 
mellom henne og en av de kosmisk bevisste mestre i den 
okkul t e vitenskap, tibetaneren Djwhal Khul, som i forord­
et til bøkene selv forteller hvem han er, skrev hun 24 
bøker. Senere startet hun en esoterisk skole, Arkanskolen, 
der de kosmiske prinsipper som bøkene redegjør for, blir 
forsøkt omsatt i praksis. Alice A. Bailey døde i desember 
1949. Hennes liv var et levende bevis på at okkultisme 
ikke er en flukt fra verden inn i mysti ske abstraksjoner, 
men tvert imot en vei t i l dypere livsforståels e og et me­
r e ak t iv t l i v i verdens t jeneste. 



Forts.fra forje nr. 

AKTA PILATI 

Til Tiberius Cæsar, keiser i Rom. 

handie, holde forsamlinger, velge elever av folket 
uinnskrenket av en eller annen rettsordning. 
Skulle det noen gang skje, så jeg, at våre fedres 
religion ble av Jesu religion, som gudene måtte 
hindre, så det ble så mange på grunn av denne edle 
tålmodighet som Roms tidligere utvikling krevde. 
Men jeg elendige skapning var et verk for dette 
som hebreerne kaller forsyn og vi skjebne. 

Men denne ubetingede frihet som Jesus nøt, opp­
irret jødene, slett ikke de fattige, men de rike 
og mektige som Jesus også opptrådte strengt i mot. 
Det var av min mening av politiske grunner at jeg 
ikke innskrenket nasareerens frihet. 

Til de skriftlærde og fariseerne sa . han: Dere er 
ormeyngel, dere ligner kalkede graver. Andre 
ganger smilte han hånlig over almissene fra de 
ansette, og sa til dem at den lille gaven fra 
enken var mye kosteligere i Guds øyne. Daglig ble 
nye klager og fornærmelser fra Jesus frembrakt i 
Pretoriet. Likedan ble jeg underrettet om at han 
kunne få oppleve en ulykke, idet det ikke ville 
være første gang at Jerusalem ville stene ham som 
kalte seg profet. Men Pretoriet holdt fram rett­
ferdighet når klager ble innsendt t i l keiseren. 

Til tross for dette ble min holdning godtatt av 
senatet, og det ble lovt meg forsterkninger etter 
at perserkrigene var avsluttet. Da jeg var altfor 
svak til å slå ned en motstand, besluttet jeg meg 
til at jeg skulle ta forholdsregler som kunne frem­
bringe ro i byen, uten å utsette Pretoriet for en 
nedverdigende svakhet eller ettergivenhet. 

Skriftlig ba jeg Jesus om en utredning i 
Pretoriet. Han kom. I mine årer flyter spansk blod 
blandet med romersk. Derfor er jeg uskikket til å 
føle frykt eller ha barnslige gestikulasjoner. Men 
da nasareeren kom mens jeg vandret omkring i min 
Baselika, syntes benene å væLe naglet til marmor­
brolegningen med en jernhånd, og alle mine lemmer 
dirret som på en skyldig forbryter, men han var 
rolig og stille som en uskyldig. Jesus kom bort til 
meg, og med en bevegelse syn t es han å si meg at han 
var der. Med beundring og ærefrykt betraktet jeg en 
~ 



stund dette usedvanlige vakre billede av en mann. 
Billedet av en mann som var ukjent av våre mange 
malere, som maler våre guder og helter. 

"Jesus," sa jeg endelig stammende, "i de siste 
tre årene har jeg tilstått deg ubegrenset frihet og 
angrer det ikke. Dine ord er som en av de vise. Jeg 
vet ikke om du har lest Sokrates eller Platon. Men 
så meget vet jeg, at i dine taler ligger en maje­
stetisk enkelhet som hever det langt over disse 
filosofene. Keiseren er underrettet om det, og jeg, 
hans ringe tjener i dette landet er glad over å ha 
ydet deg denne friheten som du er verdig. 

Likevel tør jeg ikke skjule for deg at du har 
fått mektige fiender på grunn av dine taler, og det 
er ikke overraskende. Sokrates hadde sine fiender, 
og han falt som offer for sine forfølgere. Dine 
fiender er dobbelt forbitret på deg på grunn av 
dine taler mot dem, og på meg er de sinte på .grunn 
av den ubegrensede frihet jeg har forunt deg. 
Nettopp disse anklager meg for å stå i hemmelig 
forbindelse med deg med det må l for øye å berøve 
hebreerne deres små borgerlige rettigheter som Rom 
ennå tillater dem. Min bønn, jeg sier ikke befal­
ing, er at du for framtiden måtte være forsiktigere 
og mildere og mindre åpenbart vekke stoltheten hos 
dine f i ender. Tilslutt, hvis du oppvigler den dumme 
befolkn i ngen mot deg, tvinger du meg til å benytte 
dommernes verktøy." 

Nasareeren svarte meg rolig: "Jordiske fyrste, 
dine ord er ikke av sann visdom. Si til den fram­
styrtend e bekken: Stå stille mellom bergene for at 
du ikke skal rykke opp trærne i dalen med roten. 
Styrtebekken vil svare deg at den må følge 
Skaperens lover. Gud alene vet hvor bekken r enner: 
Sannel i g sier jeg eder: Før Sarons roser blomstrer, 
skal blodet til den rettferdige være utgydt." 

"Ditt blod skal ikke bli utgydt," sa jeg med en 
gestikulasjon, "du er dyrere i mi n høyaktelse på 
grunn av din visdom enn alle de opprørske og stolte 
fariseerne som misbruker den f rihet som romerne g i r 
dem. De sammensverger seg mot kei seren og tolker 
vår godhet som frykt. De frekke skurkene er ingen-

Forts.i neste nr. 



Pass opp for · 
New Age! .. 
New Age brer seg nå ut 
blant det norske folk i ulike 
kledninger. De viktigste · 
kjennetegn på denne ikke­
kristne nyreligionen er at 
det er mennesket selv som 

. skal opphøyes, i større er­
kjennelse og i økt bevisst­
het, i en slags kosmisk en­
het. I disse siste tider kom­
mer slangen på ny til men­
neskene og sier som han sa 

' til Eva: Du skal iklte dø, 
·. men du skal bli som Gud og · · 

skjønne gddt og ondt. Og ' 
mennesket prøver igjen, ~ 
bli soin Gud~ · · · ·· · 

Et eksempel' på New Age · 
er healing, som er omtalt C 
DT-BB, ved at en forening · 
har begynt å studere dette 
og andre New Age-fenome­
ner. I et innlegg i «Min me-

. ning»-spalten sier «Sanan­
. da-senteret• at healing vil få 

frerµgang når menneskene 
har utviklet seg enda mer; 
også i hengivenhet til Gud. 
Dette høres besnærende ut, 
men healing har intet med 

, kristendommen og · Jesus å 
f · gjøre. Det er ikke sant, som 
' innsenderen sier, at vi må se 

på sykdom som tegn på at 
vår•sjel mistrives. Etter syn­
defallet kom Sykdominen 

. hin l verden både blant de 
' troende og de iklte-tri>ende .. 

Og sli~ sltal det bli så lenge 
. denne ' verden består, Inntil ;. 
. Gud har skapt en NY him­
mel og en NY jord. Og følge- ·.· 
lig . blir ikke sykdommene 

' borte; selv med ~li mulig 
bruk av energi om .å erkjen~ 
ne seg selv, som Innsende-

., ren er inne på. · · 
:.: Mange . retninger Innen 
· New Age tror på en Gu~,: 
· tror at . vitenskapens ver­
densbilde er feil, men man 
vil · ikke tro på .Jesus som 
Guds sønn og ta Imot ham. I 
stedet skal man opphøye 
mennesket selv, sin egen be­
vissthet." "Det vil djevelen 
også. Arne Eide 
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PAKKETUR 

dlnG 
Gamle Ola lå på det siste, og 

presten var innom for å ta farvel 
med ham. 

- Ja, Ola. Nå står du foran en 
lang reise. Den reisen som vi alle 
en dag skal foreta. Det gjelder 
bare å være forberedt. 

Ola kremtet til under dyna: 
- Å, je veit itte, je. Så klein som 

je har vørti, får je vel holde meg 
heme. 
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KOST OG 
~~~~~~~~~-

Sinne og irritasjon belaster hjertet og for 

korter li vet, mens et •• varmt 11 hjerte lever 

lenger. 

Ame:cikanske forskere har funnet ut at menn -

esker med' en fienditlig · innstilling til åine 

medmennesker, har fire ganger så stor risiko 

for å bli rammet av hjerteattak en de mer 

vennligsinnede sjelene • 

11Glem at det er arbeidsnarkomanene ' som dør 

av hjertesykdommen : sier de • 

De som er mest disponible for slike lide -

lser er de mistenksomme, de utålmodige og 

de uforsonlige • 

.Mennesker som når de venter på heisen, tror 

troI.'I at noen holder den tilbake med vilje • 

Det er mennesker som ser stygt på deg nå:n 

du står i kø, og syns at du har for 

mange varer i kurven din • 

Disse menneskene som stadig irriterer seg 

over sine medtrafikanttBr, og som prøver 

å irettes~tte. og belæne dem • 

12 
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HVÆR MOT ANDRE SOM DU VIL AT ANDRE 
SKAL HVÆRE MOT DEG. 

H 
E 
L 
s 
E 



KOST OG 
~----------..--------

_H.J.e.!!!ffi~l~g!_t_ QO.§.t2_m~d_i;si_n..!.. _ 

Hurtig slimløsende middel mot 

lager selv av 

hoste som 

I ts, honning 

dråper 

tilsatt 6 dråper . a.nisol~e 

og 3 ti.mianolje • 

Irritasjonshoste lindres med 

man 

5 dråper peppermynteolje, blandet med I ts, 

honning o 

( Oljene fås på apotek, eller i helse -

kostbu tikker • ) 

EN GOD LATTER FORLENGER LIVET. 

En undersøkelse som ble 
utført av Latterprosjekter 
ved universitetet I Cali­
fornla, Santa Barbara, 
konkluderer med at en god 
latter er like effektiv mot 
stress som trening med 
blofeedback (avslapnings­
øvelser ved.hjelp av appa­
rater som viser alle mus­
kelspenninge~b. 

- Latter har dessuten flere 
fordeler fremfor andre av­
stresslngsmetoder, sier 
forskerne. - Man trenger In­
gen øvelse, Ikke noe spe­
sielt laboratorium og ikke 
noe ekstrautstyr. Alt som 
behøves, er litt komikk. 

H 
E 
L 
s 
E 
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OPPSERVASJONER AV UFG 
·-- -

Den 17. November kl. 23,45. Kom jeg kjørende 

fra Mjøndalen mot Drammen • 

Da så jeg en rød stjerne komme, stå stille 

så landet den på Solbergfjellet. • 

Den sto og brandti, som et bål en stund. 

Lettet og sto stille over knausen. 

Forsvant så fortere en lynet. Da var kl. oo,20 • 

Den IO. Desembe~, 

Solbergfjellet. Den 

fløy: en rar stjerne over 

fløy . fram og tilbake flere 

ganger • Så ble den borte bak fjellet. 

Aret var 1989. · For begge observasjonene. 

Undertegnede oppfordrelJ andre som har sett noe. 

Meld fra til redaksjonen, så kan vi kansje 

samle noen raporter. 

AMO 



GOD JUL! 
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